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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Το προεδρείο της Πανελλήνιας ΔΑΚΕ ΙΚΑ ενεργώντας ως τυφλό κομματικό όργανο,
νομίζοντας ότι με αυτό τον τρόπο προσφέρει προεκλογικά υπηρεσίες στο κόμμα, ξεπέρασε πλέον
κάθε όριο παραπλάνησης-παραπληροφόρησης αλλά και το κυριότερο ξεπέρασε τα εσκαμμένα.

Όλες οι ενέργειες και οι πράξεις του Συλλόγου μας είχαν και έχουν ένα και μοναδικό στόχο,
την υπεράσπιση των συμφερόντων των συναδέλφων μακριά από κάθε κομματική η άλλη επιδίωξη-
δέσμευση.

Να αφήσουν λοιπόν τα παραμύθια και να πουν στους συναδέλφους την αλήθεια όπως την ζήσαμε.
Το κόμμα τους ως μέλος της συγκυβέρνησης κατά 50% έβαζε βέτο, και για το λόγο αυτό δεν

κατατίθονταν για ψήφιση οι τροπολογίες ούτε για το Δωρόσημο ούτε για τα οδοιπορικά και στο παρά
πέντε όταν όλα είχαν αποκαλυφθεί με τον εμπαιγμό της συγκυβέρνησης, για να σώσει τα
προσχήματα  δέχθηκε να ρυθμισθεί μόνο το Δωρόσημο και μόνο για το 2012. Για το Δωρόσημο από
1/1/2013 και μετά καθώς και για τα οδοιπορικά και υπόλοιπα θέματα έχουμε δουλειά μετά τις εκλογές.

Η σοβαρή και καθαρή στάση του Συλλόγου μας(την οποία ήδη είχαμε κοινοποιήσει στην Βουλή)
για μη συμμετοχή όλων των μελών μας στο Δωρόσημο- και εμείς όταν λέμε ΟΛΟΙ εννοούμε ΟΛΟΙ-
με πρωτόγνωρο ποσοστό απόφασης 99,99% έπαιξε καθόλου ρόλο σ’ αυτό;

Είναι θράσος κ. πρόεδρε της Πανελλήνιας ΔΑΚΕ ΙΚΑ που είσαι απών από το ΙΚΑ από το 2004
μέχρι σήμερα και προσωπικά δεν έχεις πληρώσει ούτε ένα ΕΥΡΩ για απεργίες που κατά τα άλλα
πρωτοστατούσες και καλούσες τους συναδέλφους να συμμετέχουν (ΓΙΑΤΙ ΑΡΑΓΕ; Τι απάντηση
έχεις για αυτό;), να σχολιάζεις με αυτό τον τρόπο τις αποφάσεις των μελών του Συλλόγου μας που
αντίθετα με σένα μάχονται καθημερινά στα γκισέ του ΙΚΑ.
Εμείς θυμίζουμε σε όλους, ότι η θέση του Συλλόγου μας σε όλη την διάρκεια διεκδίκησης του

Δωροσήμου ήταν αποφάσεις Γενικών Συνελεύσεων και εκτάκτων Συνελεύσεων με πρωτοφανή
συμμετοχή.

Αποφάσεις που υλοποιούσε το Δ.Σ. ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΤΟ
ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΟΥΝ.
Τιμούμε τους αληθινούς συνδικαλιστικούς αγώνες και τις αληθινές αγωνίες των εργαζομένων

συναδέλφων μας.
Δεν έχουμε καμία εκτίμηση σε όλους αυτούς που βάζουν πάνω από τα συμφέροντα των

συναδέλφων την κομματική ψηφοθηρία και την προσωπική καλοπέραση και μάλιστα χωρίς
κόστος.

Επειδή πράγματι όλοι αυτοί έχουν χάσει κάθε μέτρο και μάλλον δεν θα το αποκτήσουν ποτέ ας
κάνουν αυτό που οι ίδιοι προτείνουν.

"ΑΣ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ ΨΥΧΙΑΤΡΟ"!!!!!! ...............
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΙΞΙΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ                                                                ΚΑΜΤΣΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Αριστοτέλους 15 – Θεσσαλονίκη Τ.Κ 54624
Τηλ. 2310 981829-Κιν. 6947003486  Φαξ 2310 900111 / 2310 294966

MAIL: seikathess@yahoo.com


